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Zadar, 18. svibnja 2017. godine 
Broj: 103-1/2017 
 

- BK METKOVIĆ 
 

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2015. god.), rješavajući u disciplinskom 

postupku protiv 1. BK METKOVIĆ  zbog disciplinskih prekršaja neopravdanog napuštanja i odbijanja 

igre na prvenstvenoj utakmici XIV. kola II. HBL Jug, a po prijavi Povjerenika 2. HBL Jug Ive Topića od 8. 

ožujka 2017. godine, dana 18. svibnja 2017. godine donio sam sljedeću 

 

ODLUKU 

1.BK METKOVIĆ 

Kriv je 

što su na prvenstvenoj utakmici XIV. kola II. HBL Jug između BK GORČINA  i BK METKOVIĆ odigranoj 

4.3.2017. godine u Sinju neopravdano napustili i odbili igru.  

Takvim postupanjem BK METKOVIĆ je počinio disciplinski prekršaj boćarskih organizacija iz  čl. 16. 

Disciplinskog pravilnika HBS-a, podnaslov 2- neopravdano napuštanje i odbijanje igre 

Po zaprimljenoj disciplinskoj prijavi Povjerenika 2. HBL  od 8. ožujka 2017. godine, nakon razmatranja 

svih materijalnih dokaza dana 18. svibnja 2017. godine sukladno odredbama Disciplinskog pravilnika 

HBS-a,  

BK METKOVIĆ  izriče se 

 

kazna oduzimanja 1 boda na tablici 

 

OBRAZLOŽENJE 

Temeljem disciplinske prijave  Povjerenika 2. HBL-e Jug Ive Topića od 8. ožujka 2017. godine, 

očitovanja sudaca Ante Peze i Tonćija Kragića očitovanja BK Gorčina i  očitovanja BK Metković  

utvrđeno je  BK METKOVIĆ počinio disciplinski prekršaj boćarskih organizacija iz  čl. 16. Disciplinskog 

pravilnika HBS-a, podnaslov 2- neopravdano napuštanje i odbijanje igre 

Člankom 16. Disciplinskog pravilnika podnaslov 2 - neopravdano napuštanje i odbijanje igre 

propisano je kako ekipa koja neopravdano napusti igralište i ekipa koja odbije nastaviti utakmicu na 

poziv suca, kaznit će se zabranom igranja najmanje 6 mjeseci, vraćanjem u niži stupanj natjecanja ili 

oduzimanjem bodova.    

Prema sadržaju očitovanja sudaca Ante Peze i Tonćija Kragića, očitovanja BK Gorčina i  očitovanja BK 

Metković, igrači BK Metković nisu imali opravdanog razloga za napuštanje i odbijanje igre, kao niti za  
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nešportsko ponašanje njegovih igrača. Nije iznenađujuće što su očitovanja klubova u potpunoj 

kontradiktornosti u odnosu na bitne činjenice i sporne situacije, ali konačno se poklanja vjera  

sudačkom paru koji se očitovao objektivno te sukladno propisima i pravilima struke. Obzirom na 

činjenicu kako je sporna situacija ipak završila mirno te bez ikakvih daljnjih posljedica, Disciplinski 

sudac donio je Odluku kao u Dispozitivu.  

Svrha ove kazne je da sukladno čl. 3. Disciplinskog pravilnika odgojno djeluje na vodstvo BK 

METKOVIĆ kao i njegove igrače, spriječi u budućnosti činjenje ovakvih disciplinskih prekršaja, te da 

pripaze i usklade svoje postupanje prema preuzetim obvezama 

BK  METKOVIĆ određena je kazna oduzimanja 1 boda na tablici te će se po pravomoćnosti ove odluke 

u konačnici odrediti konačan poredak na tablici sezone 2016/2017 II. HBL Jug.  

 

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem 

Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke.  

 

 

Disciplinski sudac HBS-a 

Marin Batur, dipl.iur. 

 

 

Dostaviti:  

1. BK METKOVIĆ 

2. Povjerenik 2. HBL Jug 

3. HBS 

 

 

 

 


